



На Тайване открылся грандиозный цветочный марафон – международная выставка **«2010 Taipei International Gardening and Horticulture Exposition»**

Тайбэйская международная цветочная выставка 2010 года работает под девизом «Цветы, реки, новые горизонты». Все павильоны выставки поделены на 4 специальные зоны, состоящие из 14 тематических павильонов, каждый из которых обладает неповторимым архитектурным дизайном. Общая площадь выставки превышает 90 гектаров, на которых представлены более 30 миллионов цветов!

Главные темы выставки: садовое искусство, биотехнологии и защита окружающей среды.

Грандиозность и масштабность этого события, широко разрекламированные в мировых СМИ организаторами этого мероприятия, вызвали необычайный ажиотаж среди публики. Предварительная продажа билетов для посещения павильонов и мероприятий Тайбэйской международной цветочной выставки началась еще в середине марта этого

года. Только за первый месяц продаж было продано более 1 миллиона билетов! На выставку приехали ведущие специалисты цветочной отрасли со всех концов планеты и, конечно же, многочисленные любители цветов. Выставка будет работать до 25 апреля 2011 года.

Омрачает открытие выставки разыгравшийся незадолго до этого скандал, связанный с ее организаторами. Прокуратура города Тайбей предъявила обвинения организаторам этой масштабной городской цветочной ярмарки в нерациональном использовании средств.

Средства на проведение этого мероприятия были выделены администрацией города Тайбей, однако, финансовый отчет цветочной ярмарки показался городским чиновникам подозрительным и был передан в прокуратуру для проверки. Если обвинение не будет снято, ярмарка будущего года может быть отменена.

Местная флористическая общественность считает недопустимым саму возможность отмены проведения этого цветочного шоу. В администрацию города Тайбей уже направлено общественное обращение с просьбой сохранить знаменитую выставку цветов.